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FERTŐRÁKOS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  

 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

10/2025. SZÁMÚ  

 

JEGYZŐKÖNYVE 

 

J e g y z ő k ö n y v 

 

 

Készült Fertőrákoson a Fő u. 139. sz. alatti Polgármesteri Hivatalban 2025. június 17. napján 16.15 órakor megtartott, 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyilvános ülésén. 

  

Jelen vannak:   

Tompa Judit Dóra polgármester, 

Fojtyik József Zsolt képviselő, 

Hatos Csaba képviselő, alpolgármester, 

Huber Csaba Zoltán képviselő, 

Schuster Roland képviselő, 

 

dr. Nagy Attila jegyző, jegyzőkönyvvezető 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, az ülést megnyitom. A meghívó szerinti 

napirendi pontot tárgyalnánk. Van kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a 

Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

54/2025. (VI. 17.) KT határozata 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. 06. 17-i nyílt rendkívüli ülésén az alábbi napirendi 

pontot fogadta el: 

 

1. Magyar Falu Program keretében kiírt „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása, 

fejlesztése” (MFP-UHJ/2025.) tárgyú pályázatra történő jelentkezésről szóló döntés. 

Előterjesztő: Tompa Judit Dóra polgármester 

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Köszönöm. Térjünk át a napirendi pontra. Magyar Falu Program keretében kiírt „Út, híd, járda építése/felújítása, 

gyalogos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése” tárgyú pályázatra történő jelentkezésről szóló döntés. A Pénzügyi 

Bizottság mai ülésén megtárgyalta és elfogadásra javasolja. Van kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem 

szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

55/2025. (VI. 17.) KT határozata 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében kiírt 

„Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése” (MFP-UHJ/2025.) tárgyú 

pályázatra a Fertőrákos Fő utca és Határ út egy szakaszának járda építésére beadandó pályázatról szóló 

előterjesztést és azt támogatta. 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot az 

önkormányzat 1/1 tulajdonában álló Fertőrákos 1132/46 hrsz. (Fertőrákos Fő utca) és Fertőrákos 1110 hrsz. 

(Fertőrákos Határ út) egy részén új járda építésére adja be és a szükséges nyilatkozatokat megtegye. 
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Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beruházás megvalósításához szükséges önrész 

előreláthatólag szükséges összegét – legfeljebb bruttó 5.530.204 forint, azaz ötmillió-ötszázharmincezer-

kettőszáznégy forint összegben - az önkormányzat és szervei 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 14.) 

önkormányzati rendelet általános tartaléka terhére elkülöníti. 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy - a pályázat 

nyertessége esetén - legfeljebb 100.000 Ft + ÁFA, azaz százezer forint + általános forgalmi adó összegben 

műszaki ellenőri feladatokra kössön szerződést, mely az önkormányzat és szervei 2025. évi költségvetéséről 

szóló 4/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelet K336 rovatszáma terhére kerül elkülönítésre. 

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester 

Határidő: 2025. június 23., illetve a pályázat záró beszámolójának benyújtásáig. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

                                    Tompa Judit Dóra       dr. Nagy Attila 

                                          polgármester              jegyző 


